

В следственном управлении прошло вручение диплома лауреату премии «Щит и роза»



Ежегодная Общероссийская общественная премия была учреждена в 2008 году и присуждается лучшим по профессии сотрудницам правоохранительных органов и спецслужб России, отличникам профильных учебных заведений, спортсменам за высокие показатели, ветеранам за их многолетний труд и передачу опыта молодому поколению.

За высокие профессиональные достижения и инициативность в службе лауреаты ежегодно поощряются в номинациях: «За верность служебному долгу», «За многолетнюю службу Отечеству», «За высокие спортивные достижения», «Открытое сердце», «За отличие в учебе», «За высокую гражданственность» и «За материнский подвиг».

Лауреатом премии в номинации «За верность служебному долгу» стала следователь второго отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Магаданской области Юлия Олеговна Новокрещенных.

Диплом проделал дальний путь из Москвы в Магадан и был вручен лауреату в торжественной обстановке руководителем следственного управления Александрой Викторовной Просиной с пожеланиями дальнейших успехов.

Изображения



24 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1752627>